Six qui prend | - Décimaux

Cette activité reprend exactement la régle du jeu : « Six qui
prend | » présenté dans la brochure JEUX 9 de I'APMEP (page 51). CE
jeu, créé par Wolfang Kramer, édité par Amigo est distribué en
France par Gigamic.

Les nombres ont été choisis pour que la comparaison porte
essentiellement sur la partie décimale: des nombres de 2 a 3
comportant des dixiemes et des centiémes. Avec ce choix, il
manquait trois nombres pour avoir le méme nombre de cartes que
dans le jeu du commerce. 20,1; 20,2 et 20,4 ont été choisis du fait
qu'ils sont proches, en écriture, de 2,01 ; 2,02 et 2,04.

Pour l'attribution des nombres de tétes de taureaux, la répartition
est la méme que celle du jeu original.

Mes éleves ont apprécié le jeu et ont amélioré leurs compétences sur
I'ordre des nombres décimaux.

Les pages suivantes, a photocopier en les agrandissant au format A3,
donnent I'ensemble des cartes.

Tldes Poitou



¥  Six qui prend | - Nombres décimaux
2 o1 [ b 2,02 | (2,03 )

T

N
2

2 01 : 2,01 ||2,02

2,01

20

20

* 2,03 2,05

g

Rt

’L A ) ku:u‘t ’.: W't |[zo'c
6 :" 2 ) ’: 7 "‘ 2,07 ||2,08

2,07

2 Gd

A to‘t ||toT
- 2,08 |[2m

2,11

A
- an || 2,n

|-

PP

vE

[ 5‘& 80°C 0L
* 2,13 2,15

<P

v

T A 80't || m'z
r 2,16 || 24

e

<[

2,17

|

2,18

< ||

<

<

<[

<

<)/

<|r

<

<|[I-

|-




( 2,38 || 2,4 2,4
r ¥F ; T a7 ||23s - . |
[ 36 2,36 ||2,37
2,35 2,35 (|2,
g Pt
l . ‘T ’L IE'T ||sEcE ’l= 8£'t \r T ’lg
o
GEYE || DE'E -1 :.: ) : — VL“ =
= :r' % "‘ [ ‘f 2,45 ||2,486 =" o T
; ( 2,42 || 2,45
r:..u 2,41 || 2,42
'y
IPE LP'E
l . H ‘T ’k o't | [or'E "R ap'E \ ;lk
& [ A o S oF )18 ( —
- "‘ “‘E/ f' : "‘ : “‘ 2,51 ) r:,s: "‘ 2,52 || 2,53 "‘
; ) ,: 5 2,5 ||2,51
(:,43 2,48 »
l . . l H l £5'T
{4 4 Is'E || E5'E A5 4 kss [ 4
L 4 ¥ ) \ .
= "‘ ”‘EJ \stt "‘ f "‘ :,57\ ,:,53 =1"‘ 2,58 || 2,6 ‘f
) 2,56 2,56 || 2,57
(:,55 2,55 ¥
l . A o't
4 5 25T || BS'T BGL \9 T
A 1
‘ co'r || og'L oc'L L ﬂk i : * — (:,“ * =
— \( [ 2,63 |[|2,66
k "‘ ¢ ‘" 2,62 || 2,63 }" "‘ "‘
r:l,ﬁ'l 2,61 ||2,62
l l l l l o't
£9°c || o0'E oo’ || 2oL
A o't o't || oL
12°c 12°c




AN

p

2,68 "‘ !,68\ ’:,7 "‘ 2,7 i r:‘l,?'l "‘ 2,1 ’:,u "‘ 2,72 || 2,73 “" 2,73
ka‘m‘t ’L SB‘EJ 't ’L 't : \u‘t ’l: u‘tj \tl‘t ’L Tt \u‘t ’lg £2°T
255 F |z F anlfam F am|[ae T e lfam T am
:Tt ;lz It ) \u‘: ’!.R L2'e ] \81'!‘. ’.! 8L'T \8'!‘. ’k 3T \ls‘t ’lR 15T
(2,82 b 2,82 (2,83 b 2,83 (2,85 b 2,85 r:J.ans b 2,86 (2,88 . 2,588
25 4 ’k :s‘t} \ss‘: s‘z 33 ] [+ 4 ’& ss‘t:j \93‘: ’.R a8'E kss‘: ﬂla 83°C
m F 2 |[am F s |fase F oasa|[2es  F aes|[ass T 2
\6‘!‘. =l= [ ) \lﬁ‘t ’.: 16°E i kus‘t ’k Te't \!6‘!: ’l: £6'E k;s‘t ;l: s6'E
(2,06 - 2,96 | r:,-.w T a0 [ 3 b 3 (201 r 20,1 ’:o,z T 2002
o6°E ’k 6L || 26°E ’k 26°L £ ,‘R S 1Yot "R ‘0T || 0L ’L T'or




t||me ?L’l% PI'E

Te * * ve'E | |PET

t||rrc A ;‘R rUE

y 7 &
R ) R
2,64|(2,74 PP 274 |[284

2,74

S X
S ) M
T 28420

¥ & /
Y [ —— %
2 20,4 :'i'r. f ] 20,4

20,4







